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TUZILAC 
MEDUNARODNOGSUDA 

PROTIV 

VIDOJA BLAGOJEVICA, 
DRAGANA OBRENOVICA, 

DRAGANA JOKICA, 
MOMIRA NIKOLIC A 

IZMIJENJENA SPOJENA OPTUZNICA 

TuZilac Medunarodnog krivicnog suda za bivsu Jugoslaviju, u skladu s ovlastenjima iz 
clana 18 Statuta Medunarodnog suda, optuZuje: 

VIDOJA BLAGOJEVICA 

za SAUCESNISTVO U GENOCIDU; za ubistvo, progone, prisilno premjestanje 
i nehumana djela kao ZLOCINE PROTIV COVJECNOSTI; te za ubistvo kao 
KRSENJE ZAKONA I OBICAJA RA TOV ANJA, kako slijedi; i 

DRAGANA OBRENOVICA 

za SAUCESNISTVO U GENOCIDU; za ubistvo, progone i nehumana djela kao 
ZLOCINE PROTIV COVJECNOSTI; te za ubistvo kao KRSENJE ZAKONA I 
OBICAJA RATOVANJA, kako slijedi; i 

DRAGANA JOKICA 

za ubistvo, progone i nehumana djela kao ZLOCINE PROT IV COVJECNOSTI; 
te za ubistvo kao KRSENJE ZAKONA I OBICAJA RA TOV ANJA, kako slijedi; 
i 

MOMIRA NIKOLICA 

za GENOCID iii, aiternativno, SAUCESNISTVO U GENOCIDU; za ubistvo, 
progone, prisilno premjestanje i nehumana djela kao ZLOCINE PROTIV 
COVJECNOSTI; te za ubistvo kao KRSENJE ZAKONA I OBICAJA 
RA TOV ANJA, kako slijedi: 

I 

~ 
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OPTUZENI 

1. VIDOJE BLAGOJEVIC roden je 22. juna 1950. u opstini Bratunac. U vojsci 
Socijalisticke Federativne Republike Jugoslavije (JNA) napredovao je do cina 
potpukovnika. Dana 1. juna 1992., za vrijeme oruzanog sukoba u Bosni i 
Hercegovini, postao je komandant Zvomicke brigade, novoformirane jedinice 
Vojske Republike Srpske (VRS). Kasnije je sluzio u stabu Drinskog korpusa 
VRS-a, a nekoliko mjeseci 1993. vrsio je duznost nacelnika staba/zamjenika 
komandanta Bratunacke brigade. U maju 1995. imenovan je za komandanta 1. 
bratunacke lake pjesadijske brigade (Bratunacka brigada). Njegova brigada 
bila je zaduzena za obezbjedenje teritorije uz sjevemu, istocnu i juznu granicu 
srebrenicke "zasticene zone" i direktno je ucestvovala u samom zauzimanju 
srebrenicke enklave. Kada je uhapsen u avgustu 2001., radio u je GeneralStabu 
Vojske Republike Srpske. 

NADREDENOST/POLOZAJOPTUZENOG 

2. Za vrijeme napada VRS-a na "zasticenu zonu" Srebrenica te ubijanja i 
pogubljenja muskaraca, bosanskih Muslimana, koje je uslijedilo, VIDOJE 
BLAGOJEVIC bio je pukovnik i komandant 1. bratunacke lake pjesadijske 
brigade, a u zoni odgovomosti Bratunacke brigade bio je prisutan i zapovijedao 
najmanje do 17. jula 1995.; nakon 17. jula, vodio je bataljon svojih vojnika u 
okviru operacije VRS-a u kojoj je VRS napao muslimansku enklavu u Zepi. 
Nakon pada Zepe, vratio se u bratunacku zonu odgovomosti, u kojoj je ostao do 
22. septembra 1995. godine. Bratunacka brigadaje toga dana pridodata 
Sarajevsko-romanijskom korpusu (SRK). Medutim, uprkos tome, on nije 
boravio iskljuCivo u sektoru SRK-a nego se cesto vracao u gamizon svoje 
brigade koji se nalazio u Bratuncu. Komandantom Bratunacke brigade ostao je 
do sredine 1996. godine, kada je prekomandovan u Glavni stab VRS-a, kojem je 
naziv kasnije promijenjen u GeneralStab VRS-a. 

3. Kao komandant brigade bio je odgovoran za planiranje, rukovodenje i nadzor 
aktivnosti svih potCinjenih formacija svoje brigade, u skladu s uputstvima kojaje 
dobivao od svoje vise komande na nivou korpusa i Glavnog staba. 

OPTUZENI 

4. DRAGAN OBRENOVIC rodenje 12. aprila 1963. godine u Matinom Brdu 
(opstina Rogatica), srpskom selu u Bosni. Kadaje u Bosni i Hercegovini izbio 
oruZani sukob, imao je cin kapetana u rodu oklopnih i mehanizovanih snaga 
JNA, ana sluzbi je bio u gamizonu u opstini Zvomik. Od decembra 1992. do 
novembra 1996. godine bio je na dUZnosti nacelnika stabalzamjenika 
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komandanta 1. zvomicke pjesadijske brigade (Zvomicka brigada) VRS-a. U 
decembru 1995. unaprijeden je iz Cina majora u Cin potpukovnika. Dana 29. 
aprila 1996., DRAGAN OBRENOVIC je postao vrsilac duZnosti komandanta 
303. motorizovane brigade, au avgustu 1998. godine imenovanje za 
komandanta 503. motorizovane brigade u Zvomiku. Te dvije brigade su ranije 
nosile naziv Zvomicka brigada. 

NADREDENOST/POLOZAJOPTUZENOG 

5. Dana 1. jula 1995., DRAGAN OBRENOVIC je imao Cin majora i bio je na 
duZnosti nacelnika staba Zvomicke brigade. Kao nacelnik staba bio je 
odgovoran za rukovodenje aktivnostima staba brigade. Bio je odgovoran za 
nadzor, kontrolu i organizovanje aktivnosti svihjedinica i dejstava u okviru zone 
odgovomosti brigade, za davanje dopunskih naredenja koja su trebala da 
obezbijede sprovodenje naredenja komandanta, i bio je prvi savjetnik 
komandantu svoje brigade. 

6. Kao nacelnik staba, ujedno je bio i zamjenik komandanta brigade tako da je u 
odsustvu svog komandanta on bio odgovomo lice u Zvomickoj brigadi i imao 
pravo da daje zadatke podredenima. 

7. Kadaje 6. jula 1995. godine pocela operacija Srebrenica, Vinko Pandurevic, 
komandant Zvomicke brigade, bio je zbog drugih duZnosti odsutan izvan zone 
odgovomosti Zvomicke brigade, te je DRAGAN OBRENOVIC, kao zamjenik 
komandanta, bio odgovomo lice Zvomicke brigade od 6. jula 1995. do podneva 
15. jula 1995., kada se Vinko Pandurevi6 vratio u zonu Zvornicke brigade. 
DRAGAN OBRENOVIC je ponovo preuzeo svoje duZnosti nacelnika staba od 
podneva 15.jula 1995. godine. 

8. DRAGAN OBRENOVIC je postao vrsilac duZnosti komandanta Zvomicke 
brigade u periodu od 4. avgusta do 16. septembra 1995., te ponovno u periodu 
od 18. do 24. septembra 1995. godine. Dana 29. aprila 1996., DRAGAN 
OBRENOVIC je postao vrsilac duZnosti komandanta 303. motorizovane 
brigade i na toj duZnosti je ostao do avgusta 1998. godine, kada je imenovan za 
komandanta 503. motorizovane brigade u Zvomiku. Te brigade su ranije nosile 
naziv Zvomicka brigada. 

OPTUZENI 

9. MOMIR NIKOLIC, od oca Vase, rodenje 20. februara 1955. u Bratuncu. 
Nakon sto je zavrsio gradevinsku skolu, studirao je na Fakultetu politickih 
nauka u Sarajevu. MOMIR NIKOLIC je po zanimanju nastavnik. Mobilisan 
je u vojsku 18. aprila 1992., i tadaje bio stacioniran u stabu Teritorijalne 
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odbrane kao pomocnik komandanta za obavjestajne poslove. U julu 1995. 
rasporedenje u Prvu laku pjesadijsku brigadu VRS-a u Bratuncu (Bratunacka 
brigada), gdje je imao cin kapetana 1. klase i dUZnost pomocnika komandanta 
za bezbjednost i obavjestajne poslove. Ova brigada, koja je bila zaduzena za 
obezbjedenje teritorije uz sjevemu, istocnu i juZnu granicu srebrenicke 
enklave, direktno je ucestvovala u samom zauzimanju srebrenicke enklave. 

NADREDENOST/POLOZAJOPTUZENOG 

10. 

11. 

Za vrijeme nap ada VRS-a na enklavu Srebrenica, te ubijanja i pogubljenja 
muskaraca bosanskih Muslimana koje je uslijedilo, MOMIR NIKOLIC je 
bio kapetan 1. klase i sluzio je kao pomocnik komandanta (nacelnik) za 
bezbjednost i obavjestajne poslove u Bratunackoj brigadi. Za vrijeme napada 
na Srebrenicu, od 4. jula 1995. do 1. novembra 1995., bio je prisutan u zoni 
odgovomosti Bratunacke brigade. 

DUZnosti MOMIRA NIKOLICA kao pomocnika komandanta za bezbjednost 
i obavjestajne poslove, u onom aspektu njegovog polozaja koji je bio vezan za 
bezbjednosne poslove, bile su pracenje neprijateljske aktivnosti unutar jedinica 
i protiv jedinica Bratunacke brigade te da komandantu brigade predlaze mjere 
koje treba preduzeti da bi se odgovorilo na ugrozavanje bezbjednosti od strane 
neprijatelja. To je ukljuCivalo kako otkrivanje izdajnika i drugih prijetnji 
bezbjednosti unutar jedinica Bratunacke brigade, tako i osujeCivanje 
neprijateljskih prijetnji izvana, kao sto su diverzije, osmatranje i interventne 
aktivnosti neprijatelja. On je bio zaduzen i za rukovodenje i koordinaciju 
aktivnosti cete Vojne policije Bratunacke brigade, sto je ukljuCivalo 
predlaganje naCina angazovanja pripadnika te cete u skladu s naredenjima 
komandanata brigade. Bio je odgovoran, opcenito, i za koordinaciju s 
organima MUP-a u zoni odgovomosti ove brigade. Kao pomocnik 
komandanta Bratunacke brigade za bezbjednost i obavjestajne poslove, ana 
temelju ovlastenja koja muje dao njegov komandant, Vidoje Blagojevic, te u 
skladu s propisima lugoslovenske narodne armije (JNA) koje je VRS usvojio, 
MOMIR NIKOLIC je bio odgovoran za postupanje sa zarobljenim 
bosanskim Muslimanima iz Srebrenice u periodu od 11. jula 1995. do 
najmanje 1. novembra 1995. godine. 

OPTUZENI 

12. DRAGAN JOKIC rodenje 20. avgusta 1957. u bosansko-srpskom selu Grbavci 
u opstini Zvornik. Pohadao je vojnu skolu za podoficire i vojnu akademiju. 
Zavrsio je obuku za komandanta bataljona u rodu infinjerije. Pripadnik 
Zvomicke brigade postao je na pocetku rata 1992., kada je brigada formirana, i u 
njoj je ostao i poslije rata. U periodu na koji se odnosi ova izmijenjena spojena 
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optuZnica, bio je nacelnik iniinjerije 1. zvomicke pjesadijske brigade u Cinu 
majora. Prije dolaska u pritvor u Hagje u Cinu potpukovnika sluiio u 5. korpusu 
VRS-a u Sokocu, u Bosni i Hercegovini. 

POLOZAJ OPTUZENOG 

13. U julu 1995., DRAGAN JOKIC je u Cinu majora obavljao duZnost nacelnika 
iniinjerije Zvornicke brigade. Kao nacelnik iniinjerije bio je clan staba 
Zvomicke brigade i savjetnik komandantu i nacelniku stabalzamjeniku 
komandanta Zvomicke brigade za pitanja koja se odnose na iniinjeriju, kao sto 
su radovi u svrhe odbrane, minerski radovi, izgradnja puteva i projekti koji 
ukljucuju iskopavanja. Bio je takode odgovoran za planiranje, rukovodenje, 
organizovanje i nadzor aktivnosti iniinjerijske cete Zvomicke brigade i imao 
ovlasti da iniinjerijskoj ceti izdaje naredenja kojima su se sprovodila naredenja 
komandanta i/ili nacelnika stabalzamjenika komandanta brigade. 

14. Pored toga, DRAGAN JOKIC je bio dezumi oficir Zvomicke brigade tokom 
24-satnog perioda deZurstva, odjutra 14. jula 1995. pa do jutra 15. jula 1995. 
godine. U tom svojstvu, bio je zaduzeni predstavnik komandanta odnosno 
nacelnika stabalzamjenika komandanta brigade te je za vrijeme ovog deZurstva 
boravio u stabu brigade. Tako su operativna naredenja vise komande (Drinskog 
korpusa i Glavnog staba) prenosena preko njega, a onje i iIi sastavljao izvjestaje 
Zvomicke brigade visoj komandi iIi ihje prosljedivao. U slucaju da su 
komandant iIi nacelnik staba privremeno bili odsutni iz staba za vrijeme 
deZurstva, dezumi oficir se starao 0 tome da njihova naredenja podredenima 
budu odaslata, te da se izvjestaji tih podredenih dobivaju na vrijeme. Dezumi 
oficir je te izvjestaje prosljedivao komandantu odnosno nacelniku 
stabalzamjeniku komandanta, prema potrebi. Dezumi oficir je centralna tacka 
koordinacije i veza za zonu odgovomosti Zvomicke brigade. 

OPSTI NA VODI 

15. Sve vrijeme na koje se odnosi ova optufuica u Republici Bosni i Hercegovini 
postojalo je stanje oruZanog sukoba. 

16. Sve predmetno vrijeme optuZeni su bili obavezni pridrzavati se zakona i obicaja 
koji regulisu ratovanje. 

17. Sve radnje i propusti koji se stavljaju na teret kao zloCini protiv covjecnosti bili 
su dio rasprostranjenog odnosno sistematskog napada uperenog protiv bosansko­
muslimanskog civilnog stanovnistva Srebrenice i njene okoline. 

Predmet br. IT-02-60-PT 5 27. maj 2002. 



-

/T-02-60-PT p.J;/,1#Vthf 

CINJENICE 

18. Dana 12. maja 1992., MomCilo Krajisnik, predsjednik Narodne skupstine 
Republike Srpske, proglasio je sljedecu "ODLUKU 0 STRATESKIM 
CILJEVIMA SRPSKOG NARODA U BOSNI I HERCEGOVINI". Dana 26. 
novembra 1993. ova odluka je objavljena u Slu.zbenom glasniku Republike 
Srpske: 

"Strateski ciljevi, odnosno prioriteti srpskog naroda u Bosni 
Hercegovini su: 

1. Drzavno razgranicenje od druge dYe nacionalne 
zajednice. 

2. Koridor izmedu Semberije i Krajine. 
3. Uspostavljanje koridora u dolini reke Drine, odnosno 

eliminisanje Drine kao granice izmedu srpskih drzava. 
4. Uspostavljanje granica na rekama Uni i Neretvi. 
5. Podela grada Sarajeva na srpski i muslimanski deo 

uspost~vljanje u svakom od delova efektivne drZavne vlasti. 
6. Izlaz Republike Srpske na more." 

19. Nakon izbijanja oru.zanog sukoba u Republici Bosni i Hercegovini u proljece 
1992., vojne i paravojne snage bosanskih Srba napale su i okupirale gradove, 
mjesta i sela u istocnom dijelu zemlje, ukljucujuCi i Zvomik, i ucestvovale u 
kampanji etnickog Ciscenja koja je imala za posljedicu masovni bijeg civila, 
bosanskih Muslimana, u enklave Srebrenica, GoraZde i Zepa. 

20. Dana 19. novembra 1992., general Ratko Mladic, komandant Glavnog staba 
VRS-a, izdao je Direktivu op. br. 4. U jednom dijelu ova direktiva Drinskom 
korpusu nalaZe da neprijatelju treba: "nanositi sto vece gubitke i prisiliti ga da sa 
muslimanskim stanovnistvom napusti prostore Biraca, Zepe i GoraZda. 
Prethodno ponuditi razoru.zavanje borbeno sposobnih i naoru.zanih muskaraca, a 
ako ne pristaje - unistiti ih". 

21. Dana 16. aprila 1993., Savjet bezbjednosti Ujedinjenih nacija, postupajuCi u 
skladu sa glavom VII Povelje Ujedinjenih nacija, usvojio je Rezoluciju br. 819, 
kojom se od svih strana u sukobu u Republici Bosni i Hercegovini traZi da sa 
Srebrenicom i okolinom Srebrenice postupaju kao sa "zaSticenom zonom" koja 
se ne smije izlagati oru.zanim napadima bilo koje vrste niti ikakvom drugom Cinu 
nepri j atelj stva. 

22. Dana 4. jula 1994., potpukovnik Slavko Ognjenovic, tadasnji komandant 
Bratunacke brigade, objavio je svim pripadnicima Bratunacke brigade 
Informaciju, u Cijem se za nas vaZnom dijelu kaZe: "Vojsku RS moramo 
neprekidno opremati, obucavati, disciplinovati i pripremati za vrsenje tog 
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odlucujueeg zadatka - protjerivanje Muslimana iz enklave Srebrenica. Oko 
enklave Srebrenica nema povlacenja, vee se mora iCi naprijed. Neprijatelju treba 
zagorcavati zivot i Ciniti nemoguCim privremeni opstanak u enklavi, da bi sto 
prije organizovano masovno napustio enklavu, shvatajuCi da mu u njoj nema 
opstanka. " 

23. Dana 8. marta 1995., Vrhovna komanda OruZanih snaga Republike Srpske 
izdalaje Direktivu op. br. 07. U ovoj direktivi predsjednik Republike Srpske, 
Radovan Karadzie, VRS-u (konkretno Drinskom korpusu VRS-a) nalaie 
sljedeee: " ... izvrsiti potpuno fizicko odvajanje Srebrenice od Zepe, Cime 
spreCiti i pojedinacno komuniciranje izmedu ovih enklava. Svakodnevnim 
planskim i osmisljenim borbenim aktivnostima stvoriti uslove totalne 
nesigurnosti, nepodnosljivosti i besperspektivnosti daljnjeg opstanka i zivota 
mjestana u Srebrenici i Zepi." 

24. Dana 2. jula 1995., u zapovesti za aktivna borbena dejstva kojom se nareduje 
napad na srebrenicku enklavu, general Milenko Zivanovie je naredio da se 
napadom na enklavu mora postiei da se ona "suzi na gradsko podrucje". Dana 2. 
jula enklavaje obuhvatala priblimo 58 kvadratnih kilometara, a gradsko 
podrucje enklave iznosilo je oko 2 (dva) kvadratna kilometra. Do 2. jula 1995., 
veliki broj Muslimana, stanovnika enklave, zivio je van gradskog podrucja 
Srebrenice. 

25. Dana 6. jula 1995. iIi priblimo tog datuma, jedinice Drinskog korpusa 
granatirale su Srebrenicu i napale posmatracke punktove Ujedinjenih nacija 
unutar enklave na kojima su bili Nizozemci. Drinski korpus je nastavio sa 
napadima na srebrenicku enklavu, ukljucujuCi granatiranje, do 11. jula 1995., 
kada su snage "Vukova sa Drine" Zvomicke brigade, Bratunacke brigade, 10. 
diverzantskog odreda i drugihjedinica VRS-a usle u Srebrenicu. 

26 . Tokom nekoliko dana nakon ovog napada na Srebrenicu, snage VRS-a su 
zarobile, zatoCile, po prijekom postupku pogubile i pokopale vise od 7.000 
muskaraca i mladiea bosanskih Muslimana iz enklave Srebrenice, a djecu i 
zene, bosanske Muslimane, prisilno premjestile izvan enklave. Detalji 0 ovim 
dogadajima i uloga svakog od optuzenih navedeni su u paragrafima koji 
slijede. 

INDIVIDUALNA KRIVICNA ODGOVORNOST 

Direktna krivicna odgovornost 

27. Na osnovu clana 7(1) Statuta Medunarodnog suda, VIDOJE BLAGOJEVIC, 
DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i DRAGAN JOKIC 
individualno su odgovomi za krivicna djela za koja ih tereti ova izmijenjena 
optuznica. VIDOJE BLAGOJEVIC, DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR 
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NIKOLIC i DRAGAN JOKIC poCinili su, planirali, poticali, naredili i na 
druge naCine pomogli i podrzali planiranje, pripremu i izvrsenje ovih zlocina 
za koje su okrivljeni. Kad u ovoj izmijenjenoj spojenoj optufuici koristi rijec 
"poCinio", tuzilac ne zeli da sugerise da je optuzeni nuzno fizicki i licno 
izvrsio neki od zloCina koji mu se stavljaju na teret. Ovi zloCini se mogu 
"poCiniti" ucestvovanjem u udruzenom zloCinackom poduhvatu. 

28. VIDOJE BLAGOJEVIC podlijeze krivicnoj odgovomosti i kao komandant, 
za radnje svojih podredenih, na osnovu clana 7(3) Statuta Medunarodnog suda, 
ako je znao iii je bilo razloga da zna da se njegovi podredeni spremaju da 
poCine te radnje iIi da su ih cinili, a on nije preduzeo potrebne i razumne mjere 
da te radnje sprijeCi iIi da kazni njihove pocinioce. 

29. DRAGAN OBRENOVIC je krivicno odgovoran za radnje svojih podredenih 
u periodu kad je bio zamjenik komandanta, vrsilac duznosti komandanta i 
komandant, na osnovu clana 7(3) Statuta Medunarodnog suda, ako je znao ili 
je bilo razloga da zna da se njegovi podredeni spremaju da pocine te krivicne 
radnje iIi da su ih Cinili, a on nije preduzeo potrebne i razumne mjere da te 
radnje sprijeCi iIi da kazni njihove poCinioce. 

Udruzeni zlocinacki podubvat 

30. VIDOJE BLAGOJEVIC, DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i 
DRAGAN JOKIC, zajedno sa drugim starjesinama i jedinicama VRS-a i 
MUP-a navedenim u ovoj izmijenjenoj spojenoj optuznici, bili su clanovi i 
svjesni ucesnici udruzenog zloCinackog poduhvata, zajednicki cilj kojeg je bio: 
zene i djecu prisilno premjestiti iz srebrenicke enklave u Kladanj, 12. i 13. jula 
1995.; te zarobiti, zatociti, po prijekom postupku strijeljanjem pogubiti, 
pokopati i nanovo zakopati hiljade bosanskih Muslimana, muskaraca i mladi6a 
od 16 do 60 godina iz srebrenicke enklave, u periodu od 12. jula 1995. do 19. 
jula 1995. iIi priblizno do tog datuma. Posljednje poznato primarno pokapanje 
srebrenickih zrtava bilo je 19. jula 1995. iIi priblizno tog datuma u Glogovi. 
Pocetni plan je bio da se po prijekom postupku pogubi vise od 1.000 
bosansko-muslimanskih muskaraca i mladi6a od 16 do 60 godina, izdvojenih 
iz grupe bosanskih Muslimana u Potocarima 12. i 13. jula. Dana 12. jula, taj 
plan je prosiren i na pogubljenje po prijekom postupku preko 6.000 muskaraca 
i mladi6a od 16 do 60 godina zarobljenih iz kolone muskaraca bosanskih 
Muslimana koji su bjezali iz srebrenicke enklave, u periodu od 12. jula do 
priblizno 19. jula 1995. godine. Ve6ina tih muskaraca i mladi6a iz kolone 
zarobljena je 13. jula 1995. na cesti Bratunac - MiliCi. Iako je ovaj udruzeni 
zloCinacki poduhvat predvidao organizovana i sistematska pogubljenja, 
VIDOJE BLAGOJEVIC, DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i 
DRAGAN JOKIC mogli su predvidjeti da 6e snage VRS-a i MUP-a tokom i 
nakon udruzenog zloCinackog poduhvata vrsiti i oportunisticke krivicne radnje 
kakve su opisane u ovoj optuznici. Snage VRS-a i MUP-a takve su 
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oportunisticke krivicne radnje izvrsile u periodu od 12. jula 1995. do priblizno 
1. novembra 1995. godine. Sprovodenje ovog udruzenog zloCinackog 
poduhvata rezultiralo je pogubljenjem po prijekom postupku priblizno 7.000 
bosansko-muslimanskih muskaraca i mladica iz srebrenicke enklave. 

VIDOJE BLAGOJEVIC, DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i 
DRAGAN JOKIC imali su krivicnu namjeru i stanje svijesti koji se traZe za 
poCinjenje pojedinacnih zloCina za koje su okrivljeni u ovoj izmijenjenoj 
spojenoj optufuici, a njihovi postupci znacajno su pomogli i pospjesili 
poCinjenje tih zloCina. Ucesce svakog od optuzenih u udruzenom zloCinackom 
poduhvatu, te konkretne radnje i odgovomosti opisane u ovoj izmijenjenoj 
spojenoj optuznici, zadovoljavaju elemente koji se traZe za nalaz da su, u 
smislu clana 7(1) Statuta Medunarodnog suda, VIDOJE BLAGOJEVIC, 
DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i DRAGAN JOKIC 
"pocinili," "planirali", "poticali", "naredili" i na druge naCine "pomogli i 
poddali" genocid odnosno saucesnistvu u genocidu, zloCine protiv covjecnosti 
(ukljucujuCi ubistvo, progone, prisilno premjestanje i nehumana djela), te 
ubistvo kao krsenje zakona i obicaja ratovanja. Te konkretne radnje i 
odgovomosti VIDOJA BLAGOJEVICA, DRAGANA OBRENOVICA, 
MOMIRA NIKOLICA i DRAGANA JOKICA opisane su u paragrafima 
30, 35-36, 39 i 40-51 ove izmijenjene spojene optuznice. Pored toga, VIDOJE 
BLAGOJEVIC i DRAGAN OBRENOVIC su znali iIi je bilo razloga da 
znaju da ce njihovi podredeni ucestvovati i da jesu ucestvovali u tim krivicnim 
radnjama, a nisu preduzeli potrebne i razumne mjere da te radnje sprijece iIi da 
kazne njihove poCinioce. 

Udruteni zloCinacki poduhvat, kojeg su VIDOJE BLAGOJEVIC, 
DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i DRAGAN JOKIC bili 
clanovi i kljucni ucesnici, zaceli su i zamislili general Ratko Mladic i drugi 11. 
i 12. jula 1995. godine, a sproveli i izvrsili pripadnici snaga VRS-a i MUP-a, u 
vremenskom periodu i sredstvima navedenim u ovoj izmijenjenoj spojenoj 
optuznici. 

Medu clanovima ovog udruzenog zloCinackog poduhvata bili su: general 
Ratko Mladic, komandant VRS-a; general Milenko Zivanovic, komandant 
Drinskog korpusa do oko 20:00 sati 13. jula 1995.; general Radislav Krstic, 
nacelnik stabalzamjenik komandanta do oko 20:00 sati 13. jula 1995., a od tog 
trenutka komandant Drinskog korpusa; pukovnik Ljubisa Beara, nacelnik 
bezbjednosti Glavnog staba VRS-a; pukovnik Vujadin Popovic, pomocnik 
komandanta za bezbjednost Drinskog korpusa; VIDOJE BLAGOJEVIC, 
komandant Bratunacke brigade; pukovnik Vinko Pandurevic, komandant 
Zvomicke brigade; DRAGAN OBRENOVIC, zamjenik komandanta i 
nacelnik staba Zvomicke brigade; MOMIR NIKOLIC, pomocnik 
komandanta za bezbjednost i obavjestajne poslove Bratunacke brigade; 
DRAGAN JOKIC, nacelnik inzinjerije Zvomicke brigade, i razni drugi 

Predmet br. IT-02-60-PT 9 27. maj 2002. 



-

,-

34. 

JT-02-60-PT P.2#I"j#vhW 

pojedinci te vojne i policijske jedinice koje ukljucuju, ali se ne ogranicavaju na 
sljedece: 

ledinice Drinskog korpusa 

Elementi Bratunacke brigade 
Elementi Zvomicke brigade 
Elementi Vlasenicke brigade 

Elementi 5. iniinjerijskog bataljona 

ledinice Glavnog staba 

Elementi 10. diverzantskog odreda 
Elementi 65. zastitnog puka 

ledinice MUP-a 

Elementi "specijalne policije" Republike Srpske 
Elementi bratunacke opstinske policije 

Elementi milicke opstinske policije 
Elementi zvomicke opstinske policije 

Dana 11. jula 1995., cetiri jedinice Ministarstva unutrasnjih poslova (MUP) 
stavljene su pod kontrolu VRS-a. 

Kao pomocnik komandanta (nacelnik) za bezbjednost i obavjestajne poslove 
Bratunacke brigade, MOMIR NIKOLIC je bio direktno podreden VIDOJU 
BLAGOJEVICU, komandantu Bratunacke brigade, koji je pak bio direktno 
podreden generalu Radislavu Krsticu, komandantu Drinskog korpusa. Kao 
nacelnik iniinjerije Zvomicke brigade, DRAGAN JOKIC je bio direktno 
podreden DRAGANU OBRENOVICU, nacelniku staba i zamjeniku 
komandanta Zvomicke brigade, koji je pak bio direktno podreden pukovniku 
Vinku Pandurevicu, komandantu Zvomicke brigade, i generalu Krsticu. 
Detaljni pregled vojne strukture VRS-a prilaie se ovoj izmijenjenoj spojenoj 
optuznici kao Dodatak A. 

Ovi navodi u vezi s individualnom krivicnom odgovomoscu, ukljucujuCi 
navode iz paragrafa 0 udruzenom zloCinackom poduhvatu, ponovno se navode 
i ukljucuju u svaku od optuzbi koje slijede. 

OPTUZBE 
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(Saucesnistvo radi pocinjenja genocidal 

Svojim radnjama i propustima opisanim u paragrafima koji slijede MOMIR 
NIKOLIC je poCinio: 

TACKA lA: Genocid, kafnjiv po clanovima 4(3)(a) i 7(1) Statuta Medunarodnog 
suda; 

IIi, altemativno, 

TACKA IB: Saucesnistvo radi poCinjenja genocida, kafnjivo po clanovima 4(3)(e) i 
7(1) Statuta Medunarodnog suda. 

Svojim radnjama i propustima opisanim u paragrafima koji slijede VIDOJE 
BLAGOJEVIC i DRAGAN OBRENOVIC su poCinili: 

T ACKA IB: Saucesnistvo radi poCinjenja genocida, kafujivo po clanovima 4(3 )( e), 
7( 1) i 7(3) Statuta Medunarodnog suda. 

35. Uperioduod 11.jula 1995. do 1. novembra 1995., VIDOJEBLAGOJEVIC, 
DRAGAN OBRENOVIC i MOMIR NIKOLIC, sa namjerom da se unisti 
dio bosansko-muslimanskog naroda kao nacionalna, etnicka iii vjerska grupa: 

36. 

(a) lisili su zivota po prijekom postupku clanove grupe kako je opisano u 
paragrafima 30,35-36,39 i 40-51; i 

(b) nanijeli su tesku tjelesnu iIi dusevnu povredu pripadnicima grupe. 

Po osnovu svojih funkcija komandanta Bratunacke brigade i pomocnika 
komandanta za bezbjednost i obavjestajne poslove Bratunacke brigade, 
VIDOJE BLAGOJEVIC i MOMIR NIKOLIC bili su odgovomi za sve 
zarobljenike zarobljene, zatocene iIi ubijene u zoni odgovomosti Bratunacke 
brigade, ukljucujuCi i one zarobljenike koji su bili zarobljeni u zoni 
Bratunacke brigade i zatim sa njihovim znanjem transportirani u zonu 
Zvomicke brigade na daljnje zatocenje i pogubljenje. Po osnovu svoje funkcije 
zamjenika komandanta i funkcije vrsioca duznosti komandanta Zvomicke 
brigade, kako je opisano u ovoj izmijenjenoj spojenoj optuznici, DRAGAN 
OBRENOVIC je imao odgovomost za sve zarobljenike zarobljene, zatocene 
iIi ubijene u zoni Zvomicke brigade, ukljucujuci i one zarobljenike koji su bili 
zarobljeni u zoni Bratunacke brigade i zatim ubijeni u zoni Zvomicke brigade. 
U svojstvu nacelnika staba, kako je opisano u ovoj izrnijenjenoj spojenoj 
optuznici, DRAGAN OBRENOVIC je bio odgovoran za omogucavanje 
planiranja, kontrole, nadzora, organiziranja i izvodenja cjelokupne operacije. 
Kao nacelnik inzinjerije Zvomicke brigade, DRAGAN JOKIC je pomagao u 
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planiranju, nadzoru, organiziranju i izvodenju pokapanja vezanih za ovu 
operaciju ubijanja. Kao dezumi oficir brigade za dan 14. i 15. jula 1995., 
DRAGAN JOKIC je pomagao u koordinaciji veza medu starjesinama i 
komandama VRS-a u vezi sa transportom, zatocenjem, pogubljenjem i 
pokapanjem srebrenickih Muslimana, te je nadredenima davao iIi prosljedivao 
izvjestaje i aZurirane informacije 0 toku ove operacije ubijanja u cjelini. 

37. Odmah nakon pada Srebrenice 11. jula 1995., vise starjesine VRS-a, medu 
kojima su bili i Ratko Mladic i Radislav Krstic, obavili su pregled grada. Tom 
prilikom Ratko Mladic je izjavio da je "napokon dosao trenutak da se ... 
Turcima osvetimo na ovom prostoru". 

38. 

39. 

Hiljade bosanskih Muslimana iz enklave, ukljucujuCi zene, djecu i nesto 
muskaraca, pobjegle su 11. jula 1995. u bazu UN-a u Potocarima i zatrazile 
zastitu Nizozemskog bataljona. Istovremeno, priblizno 15.000 muskaraca, 
bosanskih Muslimana iz enklave, uz nesto zena i djece, okupili su se uvece 11. 
jula 1995. u selima Susnjari i JagliCi i krenuli u zbjeg krecuCi se u ogromnoj 
koloni kroz sumu u pravcu Tuzle. Priblizno jednu treCinu ove grupe Cinila su 
naoruzana bosansko-muslimanska vojna lica. Ostali su bili civili i nenaoruzana 
vojna lica. 

Uvece 11. jula i ujutro 12. jula, Ratko Mladic i druge starjesine VRS-a sazvali 
su tri presudna sastanka u hotelu "Fontana" u Bratuncu, u vezi sa daljnjom 
sudbinom izbjeglica koje su izbjegle u Potocare. Na prvom sastanku, 
odrzanom 11. jula oko 20:00 sati, Ratko Mladic se sastao s drugim 
pripadnicima VRS-a, medu kojima je bio i MOMIR NIKOLIC, i sa 
komandom Nizozemskog bataljona. Na tom prvom sastanku Ratko Mladic je 
zastrasivao komandanta Nizozemskog bataljona i prijetio mu. Drugi sastanak 
su sazvali Ratko Mladic, Radislav Krstic, MOMIR NIKOLIC i drugi 
pripadnici VRS-a 11. jula oko 23 :00 sata, a prisustvovali su mu clanovi 
komande Nizozemskog bataljona i predstavnici bosanskih Muslimana 
izbjeglih u Potocare. Na tom drug om sastanku, Ratko Mladic je predstavnike 
bosanskih Muslimana upozorio da njihov narod moze iIi "opstati iIi nestati". 
Na trecem sastanku, koji su Ratko Mladic, Radislav Krstic i drugi predstavnici 
VRS-a i civilni predstavnici bosanskih Srba sazvali 12. jula 1995. oko 10:00 
sati, a kojem su prisustvovali oficiri Nizozemskog bataljona i predstavnici 
izbjeglih bosanskih Muslimana, Ratko Mladic je objasnio da ce nadgledati 
"evakuaciju" izbjeglica iz Potocara ida zeli da vidi sve vojno sposobne 
muskarce bosanske Muslimane kako bi se mogla izvrsiti provjera da Ii medu 
njima eventualno ima ratnih zloCinaca. Na sastancima u hotelu "Fontana" u 
periodu od veceri 11. jula do ranog jutra 12. jula 1995., razradenje plan za 
transport izbjeglog civilnog stanovnistva iz Potocara. Svojim prisustvom na 
tim sastancima i svojim djelovanjem u Potocarima nakon toga, MOMIR 
NIKOLIC je ucestvovao u planiranju i provodenju prisilnog premjestanja 
civila iz Potocara. 
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40. Izbjegli bosanski Muslimani su ostali u Potocarima i okolini Potocara od 11. 
jula do 13. jula 1995., a za to vrijeme terorisali su ih pripadnici VRS-a i MUP­
a. Izdvajanje muskaraca odvijal0 se u prisustvu MOMIRA NIKOLICA. 

41. Dana 12. jula 1995. iIi priblizno tog datuma, u prisustvu Ratka Mladica, 
Radislava Krstica, MOMIRA NIKOLICA i drugih, u blizinu vojne baze UN­
a u Potocarima stiglo je priblizno 50 do 60 autobusa i kamiona. Ubrzo nakon 
dolaska ovih vozila, poceo je proces prisilnog premjestanja bosansko­
muslimanskih zena i djece. Kad su bosanski Muslimani, zene, djeca i 
muskarci, poceli ulaziti u autobuse i kamione, vojnici VRS-a i/ili MUP-a 
odvojili su preko 1.000 muskaraca bosanskih Muslimana od zena i djece i te 
muskarce 12. i 13. jula 1995. prevezli na mjesta privremenog zatocenja u 
Bratuncu. MOMIR NIKOLIC je bio prisutan i na duznosti u Potocarima u 
tom periodu i ucestvovao je u izdvajanju i transportu bosanskih Muslimana. 

42. Pocev oko 12. jula 1995. pa nadalje tokom cijelog perioda organizovanih 
pogubljenja, pripadnici VRS-a i MUP-a oduzimali su i unistavali licnu 
imovinu i predmete u vlasnistvu zarobljenih muskaraca bosanskih Muslimana, 
ukljucujuci njihove licne dokumente i dragocjenosti. To oduzimanje i 
unistavanje licne imovine i predmeta odvijalo se u vrijeme dokje MOMIR 
NIKOLIC bio prisutan u Potocarima pod komandom i kontrolom VIDOJA 
BLAGOJEVICA, na raznim punktovima zarobljavanja i prikupljanja na cesti 
Bratunac - MiliCi, te na raznim mjestima pogubljenja. Pored toga, tokom tih 
dana koje su proveli u zatocenistvu cekajuCi pogubljenje, zarobljenici u 
Potocarima i u Bratuncu nisu dobivali hranu ni medicinsku pomoc, a niti bilo 
kakve znacajnije koliCine vode. 

Oportunisticko ubijanje u Potocarima 
43. StarjeSine i vojnici VRS-a i MUP-a su 12. i 13. jula 1995. u Potocarima 

oportunisticki ubili odreden broj bosanskih Muslimana. Ta oportunisticka 
ubistva dogodila su se kao prirodna i predvidiva posljedica udruzenog 
zlocinackog poduhvata koji je odmicao. Prije nego sto su ubijeni, ti bosanski 
Muslimani su bili zarobljeni u Potocarima. MOMIR NIKOLIC je licno 
nadzirao postupanje sa zarobljenicima u Potocarima i u tom je periodu bio 
prisutan i na duznosti u Potocarima, zajedno s pripadnicima Drinskog korpusa, 
Bratunacke brigade i MUP-a. Oportunisticko ubijanje u Potocarima je za 
posljedicu imalo sljedece: 

a) Dana 12. jula, u sumi pored baze UN-a, na budackoj strani glavne 
ceste, pronadena su tijela devet muskaraca, bosanskih Muslimana, koji 
su bili ustrijeljeni. 
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b) Dana 12. jula, na oko sedamsto metara od baze UN-a, u potoku iza 
"bijele ku6e", pronadena su tijela devet iIi deset muskaraca, bosanskih 
Muslimana. 

c) Ujutro 13. juIa, u potoku pored baze UN-a u Potocarima, pronadena su 
tijela sest zena, bosanskih Muslimanki, i pet muskaraca, bosanskih 
Muslimana. 

d) Dana 13. jula, jedan muskarac, bosanski Musliman, odveden je iza 
jedne zgrade pored "bijele ku6e" i pogubljen po prijekom postupku. 

U periodu od 12. juia do oko 17. juia 1995., snage VRS-a i MUP-a zarobile su 
oko 6.000 muskaraca, bosanskih Muslimana iz koione muskaraca koji su 
bjezali iz srebrenicke enklave, iIi su im se oni sami predali. MOMIR 
NIKOLIC je 13. juia 1995. bio prisutan na cesti Bratunac-MiIiCi i ucestvovao 
je u zarobljavanju i zatocavanju zarobijenih bosanskih Muslimana u toj zoni. 
lzuzev onih zarobijenika koji su direktno prevezeni na mjesta pogubijenja, 
zarobijenici uhva6eni iz koione 13. juia 1995. odvedeni su na ista mjesta 
privremenog zatocenja u Bratuncu i njegovoj okolini kao i muskarci izdvojeni 
u Potocarima. 

Oportunisticko ubijanje u Bratuncu 
45. Oficiri i vojnici VRS-a i MUP-a su oportunisticki ubili odreden broj bosansko­

muslimanskih zarobijenika privremeno zatocenih u Bratuncu u skolama, 
zgradama i vozilima parkiranim uz cestu. Ta oportunisticka ubistva dogodiia 
su se kao prirodna i predvidiva posIjedica udruzenog zioCinackog poduhvata. 
Ta oportunisticka ubistva dogodiia su se izmedu 12. juia i priblizno 15. jula 
1995., na raznim mjestima u Bratuncu, odnosno: 

a) Pocev od priblimo 22:00 sata dana 12. juia pa do 13. juIa, vise od 50 
muskaraca, bosanskih Muslimana, odvedeno je iz hangara iza Osnovne 
skole "Vuk Karadzi6" u Bratuncu i pogubijeno po prijekom postupku. 

b) Dana 13. juIa, priblimo u 21 :30 sati, dva muskarca, bosanska 
Muslimana, skinuta su sa kamiona u samom mjestu Bratuncu, odvedena 
u obIimju garaZu i po prijekom postupku pogubijena. 

c) Uvece 13. juIa, jedan mentaino retardirani muskarac, bosanski 
Musliman, izveden je iz autobusa parkiranog pred Osnovnom skolom 
"Vuk Karadzi6" u Bratuncu i pogubijen po prijekom postupku. 

d) Tokom dana 13. juIa, jednog bosanskog Muslimana su tukii puskom u 
predjelu giave u skoli "Vuk Karadzi6" i nakon toga ga odveli i po 
prijekom postupku pogubili. Tokom dana 13. juia po prijekom 
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postupku su pogubljeni i mnogi drugi muskarci bosanski Muslimani 
zatoceni u osnovnoj skoli "Vuk Karadzic". 

e) Uvece 13. jula, cetiri mladica bosanska Muslimana odvedena su sa 
lokacije skole "Vuk Karadzic" i po prijekom postupku pogubljena. 

f) U periodu od 13. jula uvece do jutra 15. jula, muskarce bosanske 
Muslimane su ucestalo i dosljedno odvodili sa lokacije Osnovne skole 
"Vuk Karadzic" i po prijekom postupku pogubljivali. 

Oni bosansko-muslimanski zarobljenici koji su prezivjeli privremeno 
zatocenje u Bratuncu odvezeni su u periodu od 13. do 15. jula 1995. u zonu 
Zvomika na daljnje zatocenje i pogubljenje. Pripadnici cete Vojne policije 
Bratunacke brigade, pod komandom i kontrolom VIDOJA BLAGOJEVICA i 
pod rukovodenjem MOMIRA NIKOLICA, ucestvovali su u straZama koje su 
cuvale te zarobljenike i pratile ih na mjesta u zoni odgovomosti Zvomicke 
brigade gdje ce oni biti ddani i pogubljeni. MOMIR NIKOLIC je rukovodio i 
koordinirao cetu Vojne policije Bratunacke brigade u pogledu pitanja vezana 
za transport, zatocenje i pogubljenje zarobljenika u skladu sa naredenjima 
VIDOJA BLAGOJEVICA, komandanta brigade. Kao zamjenik komandanta 
Zvomicke brigade, DRAGAN OBRENOVIC je bio odgovoran za izvidanje i 
odredivanje mjesta za to zatocenje i pogubljenje, te za pripreme za prihvat 
hiljada zarobljenika u zoni odgovomosti svoje brigade. 

Organizovana masovna poguhljenja 
46. Tokom sedam dana, u periodu od 12. jula do oko 19. jula 1995., snage VRS-a i 

MUP-a ucestvovale su u planiranom i organizovanom masovnom 
pogubljivanju i pokapanju hiljada zarobljenih bosansko-muslimanskih 
muskaraca iz srebrenicke enklave. Ta operacija organizovanog ubijanja sirokih 
razmjera odvijala se na raznim mjestima u Srebrenici, Bratuncu, Zvomiku i 
njihovoj okolini, ukljucujuCi sljedece: 

46.1 Potocari: Dana 12. jula 1995., izmedu fabrike cinka i "Alijine kuce", 
vojnici VRS-a i/ili MUP-a po prijekom postupku su, odrubljivanjem 
glava, pogubili priblizno osamdeset do stotinu muskaraca bosanskih 
Muslimana. Tijela su zatim odvezena kamionom. MOMIR NIKOLIC 
se 12. jula 1995. godine nalazio u Potocarima, nedaleko od "Alijine 
kuce". 

46.2 Rijeka Jadar: Dana 13. jula 1995. oko 11 :00 sati, malo odjeljenje 
vojnika medu kojima je bio najmanje jedan policajac iz bratunacke 
policije (MUP Bratunac), radeci zajedno sa pojedincima i jedinicama 
VRS-a i/ili MUP-a, zarobilo je priblizno 16 muskaraca bosanskih 
Muslimana iz kolone muskaraca u povlacenju iz srebrenicke enklave, 
prevezlo ih iz Konjevic Polja na jedno mjesto na osami na obali ladra i 
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po prijekom postupku pogubilo 15 od njih 16. Jedanje bio sarno ranjen 
i uspio je da pobjegne. 

Dolina Cerske: Dana 13. jula 1995. u ranim popodnevnim satima, 
vojnici VRS-a i/ili MUP-a prevezli su oko 150 muskaraca bosanskih 
Muslimana na jedno mjesto uz neasfaltirani put u dolini Cerske, 
udaljeno oko 3 (tri) kilometra od Konjevic Polja, po prijekom ih 
postupku pogubili i pomocu teske mehanizacije zatrpali zemljom. 

Skladiste u Kravici: Dana 13. jula 1995. u ranim veeemjim satima, 
vojnici VRS-a ilili MUP-a po prijekom postupku su pogubili preko 
1.000 muskaraca bosanskih Muslimana zatoeenih u velikom skladistu u 
selu Kravica. Za ubijanje bosanskih Muslimana u skladistu vojnici su 
koristili automatsko oruzje, ruene bombe i drugo oruzje. Izmedu 14. i 
16. jula 1995., stigla je teska mehanizacija i tijela zrtava prebacila u 
dvije velike masovne grobnice u obliznjim selima Glogova i Ravnice. 
U toj operaciji uklanjanja i pokapanja tijela ueestvovali su vojnici 
Zvomieke brigade pod rukovodenjem DRAGANA JOKICA. 

46.5 Tisca: Cijelog dana 13. jula 1995., vojnici VRS-a i/ili MUP-a prevozili 
su bosansko-muslimanske zene i djecu, koji su u Potoearima bili 
odvojeni od muskih elanova svojih porodica, u Luke, selo u blizini 
Tisce. Vojnici VRS-a iz Vlasenieke brigade Drinskog korpusa odabrali 
su i izdvojili iz te grupe u Tisci nesto preostalih muskaraca i mladica 
bosanskih Muslimana, te neke od zena, bosanskih Muslimanki, dok su 
ostatak grupe prisilno premjestili na bosansko-muslimansku teritoriju. 
Tokom cijelog dana 13. jula 1995., vojnici VRS-a su izdvojene 
muskarce i zene, bosanske Muslimane, tjerali pjesice do obliznje skole, 
gdje su ih vrijedali i napadali. Uveee 13. jula 1995. iIi priblizno u to 
vrijeme i tokom dana 14. jula 1995., vojnici VRS-a ilili MUP-a su 25 
muskaraca bosanskih Muslimana iz skole ukrcali u karnion, odvezli ih 
na obliznji pasnjak na osarni i po prijekom ih postupku pogubili 
automatskim oruzjem. 

46.6 Orahovac (kod Lazeta): U kasnim veeemjim satima 13. jula i tokom 
dana 14. jula 1995., pripadnici eete Vojne policije Bratunaeke brigade, 
radeCi zajedno sa drugim pojedincima i jedinicarna, prevezli su iz 
Bratunca i njegove okoline u skolu u Grbavcima u selu Orahovac 
stotine muskaraca bosanskih Muslimana. To su bili muskarci bosanski 
Muslimani zarobljeni iz kolone muskaraca u povlaeenju iz srebrenieke 
enklave iIi izdvojeni u Potoearima. Dana 14. jula 1995., pripadnici 
VRS-a, medu kojima su bili pripadnici eete Vojne policije Zvomieke 
brigade pod komandom i kontrolom DRAGANA OBRENOVICA, 
euvali su muskarce bosanske Muslimane zatoeene u skoli u Grbavcima 
i stavili im poveze na oei. U ranim popodnevnim satima 14. jula 1995., 
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pripadnici VRS-a te su muskarce bosanske Muslimane iz skole u 
Grbavcima odvezli na obliznje polje, gdje su lica medu kojima su bili i 
pripadnici 4. bataljona Zvomicke brigade pod komandom i kontrolom 
DRAGANA OBRENOVICA, naredila zarobljenicima da sidu s 
kamiona i po prijekom ih postupku pogubila automatskim oruzjem. 
Ubijeno je priblizno 1.000 muskaraca bosanskih Muslimana. Dana 14. i 
15. jula 1995., pripadnici inzinjerijske cete Zvomicke brigade, pod 
rukovodenjem DRAGANA JOKICA, teskom su mehanizacijom zrtve 
pokapali u masovne grobnice na samom mjestu pogubljenja dok su 
pogubljenja i dalje trajala. Uvece 14. jula, mjesta pokapanja 
osvjetljavala su tokom pogubljenja svjetla inzinjerijske mehanizacije. 

46.7 Skola u Petkovcima: Dana 14. jula 1995., pripadnici VRS-a i/ili 
MUP-a prevezli su priblizno 1.000 muskaraca bosanskih Muslimana sa 
mjesta zatocenja u Bratuncu i okolini do skole u Petkovcima. To su bili 
muskarci bosanski Muslimani zarobljeni iz kolone muskaraca u 
povlacenju iz srebrenicke enklave iIi izdvojeni u Potocarima. Dana 14. 
jula i u ranim jutamjim satima 15. jula 1995., pripadnici VRS-a i/ili 
MUP-a udarali su, tukli, fizicki zlostavljali i puc ali iz automatskog 
oruzja u muskarce bosanske Muslimane zatocene u toj skoli. Kao 
zamjenik komandanta Zvomicke brigade koji je u odsutnosti 
komandanta preuzeo komandu nad brigadom, DRAGAN 
OBRENOVIC vrsio je duznosti komandovanja, kontrole i 
koordinacije u vezi sa zatocenjem zarobljenika u skoli u Petkovcima. 

46.8 Brana kod Petkovaca: Uvece 14. jula 1995. iIi priblizno u to vrijeme, 
te u ranimjutamjim satima 15. jula 1995., pripadnici VRS-a iz 
Zvomicke brigade pod komandom i kontrolom DRAGANA 
OBRENOVICA, ukljucujuCi vozace i kamione iz 6. pjesadijskog 
bataljona Zvomicke brigade, prevezli su prezivjele iz grupe od 
priblizno 1.000 muskaraca bosanskih Muslimana iz skole u Petkovcima 
do jednog mjesta ispod brane kod Petkovaca. Vojnici VRS-a iIi MUP-a 
su ih okupili ispod brane i po prijekom ih postupku pogubili 
automatskim oruzjem. Ujutro 15.jula 1995., pripadnici VRS-a iz 
inZinjerijske cete Zvomicke brigade, radeci zajedno sa drugim 
pojedincima i jedinicama, pomocu rovokopaca i druge teske 
mehanizacije pokapali su zrtve dok su pogubljenja i dalje trajala. 

46.9 Skola u Pilici: Dana 14. i 15.jula 1995. iIi priblizno tih datuma, 
pripadnici VRS-a i/ili MUP-a prevezli su priblizno 1.200 muskaraca 
bosanskih Muslimana sa mjesta zatocenja u Bratuncu do skole u Pilici. 
To su bili muskarci bosanski Muslimani zarobljeni iz kolone 
muskaraca u povlacenju iz srebrenicke enklave iIi izdvojeni u 
Potocarima. Dana 14. i 15.jula 1995. iIi priblizno tih datuma, vojna 
lica, pripadnici VRS-a, automatskim orufjem su po prijekom postupku 
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pogubila mnoge od muskaraca bosanskih Muslimana dovezenih do 
skole iIi u njoj zatocenih. Dana 17. jula 1995., pripadnici VRS-a iz 
bataljona "R" Zvomicke brigade, pod rukovodenjem DRAGANA 
OBRENOVICA u svojstvu nacelnika staba Zvomicke brigade, 
pokupili su leseve zrtava iz skole u Pilici i prevezli ih na Vojnu 
ekonomiju Branjevo. Dana 17. jula 1995., inzinjerijska ceta Zvomicke 
brigade, pod rukovodenjem DRAGANA JOKICA, zrtve pogubljenja 
iz skole u Pilici pokopalaje u masovnu grobnicu na Vojnoj ekonomiji 
Branjevo. 

46.1 0 Vojna ekonomija Branjevo: Ujutro 16. jula 1995., pripadnici VRS-a 
su preostale ljude iz grupe od priblimo 1.200 muskaraca bosanskih 
Muslimana iz skole u Pilici autobusom prevezli na Vojnu ekonomiju 
Branjevo. To su bili muskarci bosanski Muslimani zarobljeni iz kolone 
muskaraca u povlacenju iz srebrenicke enklave iIi izdvojeni u 
Potocarima. Nakon sto su ti bosansko-muslimanski muskarci dovezeni 
na Vojnu ekonomiju Branjevo, po prijekom su ih postupku 
strijeljanjem iz automatskog oruzja pogubili pripadnici 10. 
diverzantskog odreda i elemenata Bratunacke brigade pod komandom i 
kontrolom VIDOJA BLAGOJEVICA, radeCi zajedno sa drugim 
pojedincima i jedinicama. Dana 17. jula 1995., pripadnici VRS-a iz 
inZinjerijske cete Zvomicke brigade, pod rukovodenjem DRAGANA 
OBRENOVICA u svojstvu nacelnika staba Zvomicke brigade i 
DRAGANA JOKICA, te zajedno sa drugim pojedincima i jedinicama, 
stotine su zrtava pokopali u obliznju masovnu grobnicu. 

46.11 Dom kulture u Pilici: Dana 16. jula 1995., pripadnici VRS-a iz 
Bratunacke brigade, pod komandom i kontrolom VIDOJA 
BLAGOJEVICA, otisli su do obliznjeg sela Pilica da bi, rade6i 
zajedno sa drugim pripadnicima VRS-a i/ili MUP-a, po prijekom 
postupku, automatskim oruzjem, pogubili priblizno 500 muskaraca u 
zgradi Doma kulture u Pilici. To su bili muskarci bosanski Muslimani 
zarobljeni iz kolone muskaraca u povlacenju iz srebrenicke enklave iIi 
izdvojeni u Potocarima. Dana 17. jula 1995., pripadnici VRS-a iz 
bataljona "R" Zvomicke brigade, pod rukovodenjem DRAGANA 
OBRENOVICA u svojstvu nacelnika staba Zvomicke brigade, 
pokupili su Ie seve zrtava iz Doma kulture u Pilici i prevezli ih na Vojnu 
ekonomiju Branjevo. Dana 17. jula 1995., inzinjerijska ceta Zvomicke 
brigade, pod rukovodenjem DRAGANA OBRENOVICA u svojstvu 
nacelnika staba Zvomicke brigade i DRAGANA JOKICA, pokopala 
je mve pogubljenja iz skole u Pilici u masovnu grobnicu na Vojnoj 
ekonomiji Branjevo. 

46.12 Kozluk: Dana 16. jula 1995. iIi prije tog datuma, vojnici VRS-a i/ili 
MUP-a, rade6i zajedno sa drugim pojedincima i jedinicama, prevezli su 
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oko 500 muskaraca bosanskih Muslimana na jedno mjesto na osami u 
blizini Kozluka, koje se nalazilo u zoni odgovomosti Zvomicke 
brigade, i po prijekom ih postupku pogubili automatskim oruzjem. To 
su bili muskarci bosanski Muslimani zarobljeni iz kolone muskaraca u 
povlacenju iz srebrenicke enklave iIi izdvojeni u Potocarima. Dana 16. 
jula 1995., vojnici VRS-a iz inzinjerijske cete Zvomicke brigade, pod 
rukovodenjem DRAGANA OBRENOVICA u svojstvu nacelnika 
staba Zvomicke brigade i DRAGANA JOKICA, zajedno sa drugim 
pojedincima i jedinicama, pokopali su zrtve pogubljenja u obliznju 
masovnu grobnicu. 

Oportunisticko ubijanje u zonama Bratunacke i Zvornicke brigade 
47. I tokom i nakon kampanje organizovanih pogubljenja, pripadnici VRS-a i 

MUP-a oportunisticki su ubijali zarobljene muskarce, bosanske Muslimane iz 
srebrenicke enklave, sto je trajalo sve do oko 1. novembra 1995. godine. To 
oportunisticko ubijanje, koje je bilo prirodna i predvidiva posljedica 
udruzenog zloCinackog poduhvata, kojeg su VIDOJE BLAGOJEVIC, 
DRAGAN OBRENOVIC, DRAGAN JOKIC i MOMIR NIKOLIC bili 
kljucni clanovi i ucesnici, odvijalo se u zonama odgovomosti i Bratunacke i 
Zvomicke brigade. Oportunisticko ubijanje u zonama Bratunacke i Zvomicke 
brigade ukljucuje sljedece: 

Zona Bratunacke brigade 

47.1 Nova Kasaba: Negdje od 13. jula·pa do 27. jula 1995., pripadnici 
VRS-a ilili MUP-a zarobili su i pogubili 33 muskarca bosanska 
Muslimana iz kolone u bijegu iz srebrenicke enklave. Najmanje 26 od 
ovih zrtava bile su pogubljene po prijekom postupku nakon sto su ih 
stavili u dvije nedugo prije toga iskopane grobnice. Dvadeset sedmorici 
od ta 33 muskarca ruke su prilikom pogubljenja bile vezane na ledima. 
Te grobnice su bile u blizini sela Nova Kasaba. 

47.2 Konjevic Polje: Negdje od 13. jula pa do 27. jula 1995., vojnici VRS-a 
i/ili MUP-a zarobili su dva muskarca bosanska Muslimana iz kolone, 
stavili ih u jamu u blizini sela Konjevic Polje, po prijekom ih postupku 
pogubili i pokopali. 

47.3 Glogova: Negdje od 17. jula pa do 27. jula 1995., vojnici VRS-a i/ili 
MUP-a zarobili su 12 muskaraca bosanskih Muslimana iz kolone, 
vezali ih u sest parova, sve ih ustrijelili pucanjem u glavu i pokopali u 
masovnu grobnicu u blizini sela Glogova. 

47.4 Supermarket u Kravici: Tokom no6i 13. jula na 14. jula, kod 
supermarketa u Kravici, jedan vojnik VRS-a iIi MUP-a stavio je cijev 
svoje puske jednom zarobljenom bosanskom Muslimanu u usta i po 
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prijekom ga postupku pogubio. U istom periodu, vojnici VRS-a i/ili 
MUP-a takode su udarali, tukli kundacima i po prijekom postupku 
pogubili zarobljene bosanske Muslimane koji su bili zatoceni u 
kamionima kod supermarketa. Svi ti zarobljenici bili su zarobljeni iz 
kolone muskaraca u povlacenju iz srebrenicke enklave iIi izdvojeni u 
P otocarima. 

47.5 Bratunacka hrigada: Negdje od 12. jula pa do 1. novembra 1995., 
snage MUP-a su zarobile sest muskaraca bosanskih Muslimana iz 
Srebrenice, predale ih na ispitivanje pripadnicima bezbjednosti iz 
Bratunacke brigade pod komandom i kontrolom VIDOJA 
BLAGOJEVICA i pod rukovodenjem MOMlRA NIKOLICA, da bi 
zatim te ljude po prijekom postupku pogubila nepoznata lica. Jednog 
od tih ljudi (Resida Sinanovica) zarobili su pripadnici MUP-a 
Republike Srpske (RS) i predali ga prije pogubljenja licno MOMIRU 
NIKOLICU. Licni podaci te sestorice muskaraca bosanskih 
Muslimana su sljede6i: 

(a) Zazif A VDIC, od oca Rame, roden 15. septembra 1954. 
(b) Munib DEDIC, od oca Emina, roden 26. aprila 1956. 
(c) Aziz HUSIC, od oca Osmana, roden 08. aprila 1966. 
(d) Resid SINANOVIC, od oca Rahmana, roden 15. oktobra 1949. 
(e) Mujo HUSIC, od oca Osmana, roden 27. avgusta 1961. 
(f) Hasib IBISEVIC, od oca Ibrahima, roden 27. februara 1964. 

Zona Zvomicke brigade 

47.6 Nezuk: Dana 19.jula 1995., pripadnici VRS-a iz 16. brigade 1. 
krajiskog korpusa pretpocinjeni Zvomickoj brigadi, pod rukovodenjem 
DRAGANA OBRENOVICA u svojstvu nacelnika staba i shodno 
njegovom direktnom vodstvu, zarobili su desetak muskaraca bosanskih 
Muslimana iz kolone i po prijekom ih postupku pogubili automatskim 
oruzjem na jednom mjestu u blizini Nezuka. 

47.7 Zvornicka hrigada: Dana 19. jula 1995. iIi oko tog datuma, snage 
VRS-a i/ili MUP-a su u zoni odgovomosti Zvomicke brigade zarobile 
sljedeca cetiri muskarca, bosanska Muslimana iz kolone, i predale ih 
pripadnicima bezbjednosti Zvomicke brigade pod rukovodenjem 
DRAGANA OBRENOVICA u svojstvu nacelnika staba Zvomicke 
brigade: 

(a) Sakiba KIVIRICA, od oca Salka, rodenog 24. juna 1964. 
(b) Emina MUSTAFICA, od oca Rifeta, rodenog 7. oktobra 1969. 
(c) Fuada DJOZICA, od oca Senusije, rodenog 2. maja 1965. 
(d) Almira HALILOVICA, od oca Sulje, rodenog 25. avgusta 1980. 

Predmet br. IT-02-60-PT 20 27. maj 2002. 



. -

-

/T-02-60-PT p.1R~Mlr 

Dana 22. jula 1995., pripadnici Zvomicke brigade su te muskarce 
ispitivali, da bi ih neko vrijeme nakon toga po prijekom postupku 
pogubila nepoznata lica koja su radila zajedno sa pripadnicima 
bezbjednosti Zvomicke brigade. 

47.8 Zvornicka hrigada: Dana 20. avgusta 1995., Dzemaila 
SALIHOVICA, bosanskog Muslimana iz Srebrenice, zarobile su kod 
Kalesije snage Zvomicke brigade dokje pokusavao da prede na 
teritoriju koju su drzali Muslimani. Gospodina Salihoviea su ispitivali 
pripadnici Zvomicke brigade pod rukovodenjem DRAGANA 
OBRENOVICA u svojstvu nacelnika staba Zvomicke brigade da bi ga 
neko vrijeme nakon toga po prijekom postupku pogubila nepoznata 
lica . 

48. Od priblizno 18. jula pa do oko 1. novembra, u zonama Bratunacke i 
Zvomicke brigade, snage VRS-a i MUP-a zarobile su iii pobile jos ljudi iz 
kolone bosanskih Muslimana. 

49. Prije, za vrijeme i nakon ubijanja i masovnih pogubljenja koja su se odvijala od 
12. jula do 1. novembra 1995., VIDOJE BLAGOJEVIC, kao komandant 
Bratunacke brigade, kako je vee opisano u ovoj izmijenjenoj spojenoj optufuici, 
znao je iIi je trebalo da zna da ee njegovi podredeni ucestvovati i da jesu 
ucestvovali u tim krivicnim radnjama, a nije sprijeCio niti kaznio nikoga od onih 
koji su bili odgovomi za vrsenje tih fizickih zlostavljanja, pogubljenja i 
pokapanja u zoni odgovomosti Bratunacke i Zvomicke brigade. 

50. Prije, za vrijeme i nakon ubijanja i masovnih pogubljenja koja su se odvijala od 
12.jula do oko 1. novembra 1995., u vrijeme kadaje bio odgovomo lice u 
Zvomickoj brigadi i dokje zatim njome komandovao, kako je vee opisano u 
ovoj izmijenjenoj spojenoj optuznici, DRAGAN OBRENOVIC je znao iIi je 
trebalo da zna da ee njegovi podredeni ucestvovati i da jesu ucestvovali u tim 
krivicnim radnjama, a nije sprijeCio niti kaznio nikoga od onih koji su bili 
odgovomi za vrsenje tih fizickih zlostavljanja, pogubljenja i pokapanja u zoni 
odgovomosti Zvomicke brigade. 

51. Od priblizno 1. avgusta 1995. pa do oko 1. novembra 1995., pripadnici VRS-a 
i MUP-a ucestvovali su u organizovanim i opseznim naporima da se prikriju 
ubijanja i pogubljenja u zonama odgovomosti Zvomicke i Bratunacke brigade, 
tako sto su nanovo zakapali tijela koja su otkopali iz primamih masovnih 
grobnica na sljedeCim lokacijama: Vojna ekonomija Branjevo, Kozluk, brana 
kod Petkovaca, Orahovac i Glogova; a prebacili su ih u sekundame grobnice 
na: dvanaest lokacija uz "Cancarski put" (sa tijelima sa Vojne ekonomije 
Branjevo i iz Kozluka), cetiri lokacije kod Liplja (sa tijelima sa brane kod 
Petkovaca), sedam lokacija kod Hodziea (sa tijelima iz Orahovca), te na sedam 

Predmet br. IT-02-60-PT 21 27. maj 2002. 



.-

rT-02-60-PT p.1Mjlvttaf 

lokacija kod Zelenog ladra (sa tijelima iz Glogove). Ta operacija ponovnog 
pokapanja bila je prirodna i predvidiva posljedica plana pogubljenja i 
primamog pokapanja zamisljenog u udruzenom zlocinackom poduhvatu. U toj 
operaciji ponovnog pokapanja ucestvovale su snage in.zinjerijske cete 
Zvomicke brigade pod rukovodenjem DRAGANA JOKICA te pod 
komandom, kontrolom i rukovodenjem DRAGANA QBRENOVICA. Dana 
16. oktobra 1995., MOMIR NIKOLIC, pod komandom i kontrolom 
VIDOJA BLAGOJEVICA, ucestvovao je u otkapanju i ponovnom 
zakapanju zrtava pogubljenja. 

52. Ponasanje MOMIRA NIKOLICA ispunjava cetiri elementa koji se traze za 
genocid, konkretno: 

IIi, 

a) da je optuzeni lisio zivota jednu iIi vise osoba, 

b) da su te osobe pripadale odredenoj nacionalnoj, etnickoj, rasnoj iIi 
vjerskoj grupi, 

c) daje optuzeni imao namjeru da te osobe lisi zivota, i 

d) da je optuzeni te osobe lisio zivota radeCi na ostvarenju namjere da se 
unisti, u cijelosti iIi djelimicno, ta nacionalna, etnicka, rasna iIi vjerska 
grupa kao takva. 

53. Altemativno, ponasanje MOMIRA NIKOLICA ispunjava tri elementa koji 
se traie za saucesnistvo u genocidu, konkretno: 

a) da je optuzeni bio saucesnik u pocinjenju zloCina, 

b) da zloCin jeste bio pocinjen, i 

c) daje optuzeni bio svjestan toga da se zloCin Cini radi ostvarenja 
namjere da se u cijelosti iIi djelimicno unisti nacionalna, etnicka, rasna 
iIi vjerska grupa kao takva. 

54. Pored toga, ponasanje VIDOJA BLAGOJEVICA i DRAGANA 
OBRENOVICA ispunjava tri elementa koji se traie za saucesnistvo u 
genocidu, konkretno: 

a) da je optuzeni bio saucesnik u poCinjenju zloCina, 

b) da zloCin jeste bio poCinjen, i 
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c) daje optuzeni bio svjestan toga da se zloCin cini radi ostvarenja 
namjere da se u cijelosti iIi djelimicno unisti nacionalna, etnicka, rasna 
iIi vjerska grupa kao takva. 

TACKA2 
(Istrebljivanje) 

Svojim radnjama i propustima opisanim u prethodnim paragrafima, VIDOJE 
BLAGOJEVIC, DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i DRAGAN 
JOKIC su poCinili: 

TACKA 2: Istrebljivanje, ZLOCIN PROTIV COVJECNOSTI, kafujiv po 
clanovima 5(b), 7(1) i 7(3) Statuta Medunarodnog suda, pri cemu se MOMIR 
NIKOLIC i DRAGAN JOKIC ne terete po clanu 7(3). 

55. Ponasanje VIDOJA BLAGOJEVICA, DRAGANA OBRENOVICA, 
MOMIRA NIKOLICA i DRAGANA JOKICA ispunjava cetiri elementa 
koji se traze za istrebljivanje kao zloCin protiv covjecnosti, konkretno: 

Te, 

a) da je postojao oruzani sukob, 

b) da su radnja iii propust optuzenog iIi podredenog, na naCin povezan sa 
rasprostranjenim iIi sistematskim napadom usmjerenim protiv civilnog 
stanovnistva, prouzrokovali smrt zrtve, 

c) da su radnja iIi propust bili protivpravni, te iz namjere, svjesnog nehata 
iIi grubog nehata, i 

d) da je optuzeni bio svjestan sireg konteksta u kojem se odvija njegovo 
ponasanje. 

TACKA3-4 
(Ubistvo) 

Svojim radnjama i propustima opisanim u prethodnim paragrafima, VIDOJE 
BLAGOJEVIC, DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i DRAGAN 
JOKIC su poCinili: 
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TACKA 3: Ubistvo, ZLOCIN PROTIV COVJECNOSTI, kaznjiv po clanovima 
5(a), 7(1) i 7(3) Statuta Medunarodnog suda, pri cemu se MOMIR NIKOLIC i 
DRAGAN JOKIC ne terete po clanu 7(3). 

56. Ponasanje VIDOJA BLAGOJEVICA, DRAGANA OBRENOVICA, 
MOMlRA NIKOLICA i DRAGANA JOKICA ispunjava cetiri elementa 
koji se traie za ubistvo kao zioCin protiv covjecnosti, konkretno: 

Te, 

a) da je postojao oruiani sukob, 

b) da je optuzeni, na naCin povezan sa rasprostranjenim iIi sistematskim 
napadom usmjerenim protiv civilnog stanovnistva, prouzrokovao smrt 
jedne iIi vise osoba, 

c) daje takvim ponasanjem optuzeni imao namjeru da Iisi zivota iIi 
nanese tesku povredu ispoljavajuCi bezobzimu nebrigu za Ijudski zivot, 

d) da je optuzeni bio svjestan sireg konteksta u kojem se odvija njegovo 
ponasanje. 

TACKA 4: Ubistvo, KRSENJE ZAKONA I OBICAJA RATOVANJA, 
kainjivo po clanovima 3, 7(1) i 7(3) Statuta Medunarodnog suda, pri cemu se 
MOMIR NIKOLIC i DRAGAN JOKIC ne terete po clanu 7(3). 

57. 

Te, 

Ponasanje VIDOJA BLAGOJEVICA, DRAGANA OBRENOVICA, 
MOMIRA NIKOLICA i DRAGANA JOKICA ispunjava cetiri elementa 
koji se traze za ubistvo kao krsenje zakona i obicaja ratovanja, konkretno: 

a) da je postojao neksus izmedu ubistva i oruzanog sukoba, 

b) da je ponasanje optuzenog prouzrokovalo smrt jedne iIi vise osoba, 

c) da je takvim ponasanjem optuzeni imao namjeru da Iisi zivota iIi 
nanese tesku povredu ispoljavajuCi bezobzimu nebrigu za Ijudski zivot, 

d) da su zrtva iIi zrtve bile osobe koje ne ucestvuju aktivno u 
neprij atelj stvima. 
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Svojim radnjama i propustima navedenim u prethodnim paragrafima, VIDOJE 
BLAGOJEVIC, DRAGAN OBRENOVIC, MOMIR NIKOLIC i DRAGAN 
JOKIC su poCinili: 

TACKA 5: Progone na politickoj, rasnoj i vjerskoj osnovi, ZLOCIN PROTIV 
COVJECNOSTI, ukljucujuCi ubistvo, okrutno i nehumano postupanje, terorisanje 
civilnog stanovnistva, unistavanje licne imovine i prisilno premjestanje (posljednje se 
ne odnosi na DRAGANA OBRENOVICA i DRAGANA JOKICA), kaZnjiv po 
clanovima 5(h), 7(1) i 7(3) Statuta Medunarodnog suda, pri cemu se MOMIR 
NIKOLIC i DRAGAN JOKIC ne terete po clanu 7(3). 

58. Ponasanje VIDOJA BLAGOJEVICA, DRAGANA OBRENOVICA, 
MOMIRA NIKOLICA i DRAGANA JOKICA ispunjava cetiri elementa 
koji se traZe za progone kao zloCin protiv covjecnosti, konkretno: 

a) da je postojao oruzani sukob, 

b) da je optuzeni, na naCin povezan sa rasprostranjenim iIi sistematskim 
napadom usmjerenim protiv civilnog stanovnistva, pocinio radnje iii 
propuste nad zrtvom iIi populacijom-zrtvom krseCi time neko osnovno 
odnosno temeljno ljudsko pravo, 

c) daje ponasanje optuienog imalo politicku, rasnu iIi vjersku osnovu, 
kao i trazenu diskriminacionu namjeru, i 

d) da je optuieni bio svjestan sireg konteksta u kojem se odvija njegovo 
ponasanje. 

59. Kao sto je opisano u ovoj izmijenjenoj spojenoj optuznici, zlocin progona 
poCinjenje, izvrsen i sproveden sljedecim sredstvima i nacinom: 

a) ubistvom hiljada civila bosanskih Muslimana ukljucujuCi muskarce, 
zene, djecu i starce, 

b) okrutnim i necovjecnim postupanjem sa civilima bosanskim 
Muslimanima, ukljucujuCi teska premlacivanja u Potocarima i u 
objektima za zatocavanje u Bratuncu i Zvomiku, 

c) terorisanjem civila bosanskih Muslimana u Srebrenici i u Potocarima, 
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d) unistavanjem licne imovine i predmeta u vlasnistvu bosanskih 
Muslimana, i 

e) prisilnim premjestanjem bosanskih Muslimana iz srebrenicke enklave. 

Te, 

TACKA6 
(Prisilno premjeStanje) 

Svojim radnjama i propustima opisanim u prethodnim paragrafima, VIDOJE 
BLAGOJEVIC i MOMIR NIKOLIC su poCinili: 

TACKA 6: Nehumana djela (prisilno premjestanje), ZLOCIN PROTIV 
COVJECNOSTI, kaznjiv po clanovima 5(i), 7(1) i 7(3) Statuta Medunarodnog suda. 

Dana 27. maja 2002. 
UHagu, 
Nizozemska 
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/potpisano/ 
Graham T. Blewitt, 
zamjenik tuZioca 

27. maj 2002. 



-

JT-02-60-PT p.ll/41>lfj6vod 

DODATAKA. 

VOJNA STRUKTURA VOJSKE REPUBLIKE SRPSKE (VRS) 

1. OruZane snage Republike Srpske sastojale su se od Vojske Republike Srpske 
jedinica Ministarstva unutrasnjih poslova RepubIike Srpske. 

2. U julu 1995., OruZane snage Republike Srpske bile su pod komandom i kontrolom 
vrhovnog komandanta Radovana Karadzica. Njegov stab se nalazio na Palama. 

3. U okviru strukture VRS-a neposredno podreden vrhovnom komandantu bio je Glavni 
stab VRS-a, koji je imao sjediste u Han Pijesku i kojim je komandovao general Ratko 
Mladic. Dumost komandanta Glavnog staba bila je da izdaje propise, naredbe i 
uputstva za sprovodenje naredbi vrhovnog komandanta, te da vrsi komandne funkcije 
koje mu povjeri vrhovni komandant. Glavni stab VRS-a sastojao se od stapskih oficira 
i pomocnog stapskog osoblja, te od nekoliko specijalizovanih vojnih jedinica kao sto 
su: 65. zastitni puk predviden kao zaStitna i borbena jedinica Glavnog staba, te 10. 
diverzantski odred, jedinica obucena za dejstva iza neprijateljskih linija i druge 
specijalne borbene zadatke. 

4. Glavnina borbenih snaga samog VRS-a bila je raspodijeljenau sest geografski 
definisanih korpusa koji su svi bili podredeni generalu Mladicu i nalazili se pod 
njegovom komandom, a time i pod komandom vrhovnog komandanta Radovana 
Karadzica. U julu 1995., tih sest korpusa bili su: Drinski korpus, 1. krajiski korpus, 2. 
krajiski korpus, Sarajevsko-romanijski korpus, Hercegovacki korpus i Istocno­
bosanski korpus. 

5. Svaki od sest gorenavedenih korpusa imao je svog komandanta i komandno osoblje, a 
svi su oni unutar lanca komandovanja u VRS-a bili direktno potcinjeni generalu 
Mladicu. 

6. Milenko Zivanovic imenovan je za prvog komandanta Drinskog korpusa kada je ovaj . 
oforrnljen 1. novembra 1992., a dumost komandata Drinskog korpusa je obavljao do 
oko 20:00 sati l3. jula 1995., kada je na njegovo mjesto postavljen general Krstic. 
General Radislav Krstic je bio komandant Drinskog korpusa od oko 20:00 sati l3. jula 
1995. pa do kraja rata. Prije unapredenja u komandanta, general Radislav Krstic je bio 
nacelnik stabalzarnjenik komandanta Drinskog korpusa, a na toj se dumosti nalazio 
od oktobra 1994. godine. 

7. Dumosti nacelnika staba i zarnjenika komandanta Drinskog korpusa iIi bilo koje 
brigade Drinskog korpusa uvijek je obavljala jedna osoba. U slucaju da komandant 
zbog odsutnosti, iIi onemogucenosti iz zdravstvenih iIi drugih razloga ne moze da vrsi 
svoje komandne funkcije, nacelnik stabalzarnjenik komandanta je automatski i bez 
dodatnih odobrenja bio ovlasten da preuzrne i vrsi komandnu vlast nad potCinjenim 
jedinicama, u skladu s opstim ciljevima komandanta. S obzirom na to, funkcija 
nacelnika stabalzarnjenika komandanta je polozaj koji ukljucuje odgovomost 
nadredenog u smislu clana 7(3) Statuta Medunarodnog suda, a, pored toga, lice koje 
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se nalazi na tom polozaju moze snositi krivicnu odgovomost po clanu 7(1) Statuta 
Medunarodnog suda. 

8. Na celu staba Drinskog korpusa nalazio se nacelnik stab a, kako je opisano u 
prethodnom paragrafu. Stab komande sa sjedistem u Vlasenici imao je tri strucna 
organa, kojima su na celu bili pomocnici komandanta. Ti strucni organi bili su organ 
bezbjednosti, organ za moral, vjerska i pravna pitanja, te organ za pozadinu (tj. 
logistiku). Pored gorepomenutih strucnih organa, stab Korpusa imao je desetak 
operativnih organa sluibi-rodova odgovomih za dnevno planiranje, za operacije i 
borbene funkcije Korpusa. Ti operativni organi bili su: odjeljenje za operativno­
nastavne poslove, odjeljenje za obavjestajne poslove, odjeljenje za oklopno­
mehanizovane jedinice, odjeljenje za atomsko-biolosko-hemijsku odbranu, odjeljenje 
za iniinjeriju, artiljerijsko-raketno odjeljenje, odjeljenje veze, odjeljenje za 
protivvazdusnu odbranu, odjeljenje za personalne poslove i odjeljenje za elektronsko 
obezbjedenje. 

9. U sastavu Drinskog korpusa nalazilo se priblimo 15.000 vojnika, organizovanih u 13 
geografski definisanih potCinjenih jedinica, medu kojima su bile: 1. zvomicka 
pjesadijska brigada, 1. vlasenicka laka pjesadijska brigada, 1. bircanska laka 
pjesadijska brigada, 1. milicka laka pjesadijska brigada, 1. bratunacka laka pjesadijska 
brigada, 2. romanijska motorizovana brigada, 1. podrinjska laka pjesadijska brigada, 
5. podrinjska laka pjesadijska brigada, 5. mjesoviti artiljerijski puk, 5. bataljon vojne 
policije, 5. iniinjerijski bataljon, 5. bataljon veze i Samostalni pjesadijski bataljon 
Skelani. 

10. Svaka brigada, puk i bataljon pomenut u prethodnom paragrafu imao je svoj stab 
komande i brojne potCinjene jedinice u vidu bataljona, ceta i vodova. Komanda i 
vojnici Bratunacke i Zvomicke brigade Drinskog korpusa odigrali su macajnu ulogu 
u zloCinima za koje se ovdje tereti. Komandna struktura doticnih brigada bila je 
sljedeca: 

A. 1. bratunacka laka pjesadijska brigada 

Stab komande 

PotCinjene jedinice 

1. pjesadijski bataljon 
2. pjesadijski bataljon 
3. pjesadijski bataljon 
4. pjesadijski bataljon 

Rezervni bataljon 
Mjesovita artiljerijska baterija 

Iniinjerijski vod 
Vod vojne policije 

Interventni vod (Crvene beretke) 
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B. 1. zvomicka pjesadijska brigada 

Stab komande 

PotCinjene jedinice 

1. pjesadijski bataljon 
2. pjesadijski bataljon 
3. pjesadijski bataljon 
4. pjesadijski bataljon 
5. pjesadijski bataljon 
6. pjesadijski bataljon 
7. pjesadijski bataljon 
8. pjesadijski bataljon 

Rezervni bataljon 
Pozadinski bataljon 

Mjesoviti artiljerijski divizion 
Oklopno-mehanizovana ceta 

Ceta vojne policije 
Laka protivvazdusna ceta 

InZinjerijska ceta 
Podrinjski odred (Vukovi sa Drine) 

Vod veze 
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11. Na celu svakog staba brigade nalazio se nacelnik stabalzamjenik komandanta brigade. 
Struktura i funkcija staba brigade u osnovi je bila ista kao i staba korpusa, ali u 
manjem obimu. 

12. Sto se tice stabova brigada, jedna znacajna razlika odnosi se na ulogu organa za 
bezbjednost. U strukturi lake pjesadijske brigade, dumosti pomo6nika komandanta za 
bezbjednost i obavjestajne poslove obavlja ista osoba. U redovnoj strukturi 
pjesadijske brigade, dumost pomo6nika komandanta za bezbjednost je odvojena od 
dliZnosti nacelnika organa za obavjestajne poslove. 

13. Pored Bratunacke, Zvomicke i Vlasenicke brigade, u vremenu na koje se odnosi ova 
optumica, u zoni odgovomosti Drinskog korpusa bile su prisutne i jedinice Glavnog 
staba VRS-a, jedinice drugih korpusa VRS-a, te snage "specijalne policije" 
Ministarstva unutrasnjih poslova Republike Srpske i redovne policijske snage sa 
nivoa opstina. Konkretno, te jedinice su bile: 

(1) elementi 65. zaStitnog puka (Glavni stab VRS-a) 
(2) elementi 10. diverzantskog odreda (Glavni stab VRS-a) 
(3) elementi "specijalne policije" Republike Srpske (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 
(4) Zvomicka policija (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 
(5) Vlasenicka policija (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 
(6) Mili6ka policija (Ministarstvo unutraSnjih poslova) 
(7) Bratunacka policija (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 



(8) Skelanska policija (Ministarstvo unutraSnjih poslova) 
(9) Visegradska policija (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 
(10) Rogaticka policija (Ministarstvo unutrasnjih poslova) 
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14. Svi subjekti pomenuti u prethodnih pet paragrafa bili su jedinice VRS-a iIi jedinice 
Ministarstva unutraSnjih poslova Republike Srpske, a sve su one· bile legalno 
organizovane i funkcionisale su u skladu s odgovarajuCim zakonima Republike 
Srpske, te pod komandom pojedinaca naimenovanih u skladu s odgovarajuCim 
zakonima Republike Srpske. 

15. Cijelo geografsko podrucje srebrenicke enklave nalazilo se unutar zone odgovomosti 
Drinskog korpusa VRS-a (vidi priloge A i B). Konkretno, srebrenicka enklava se 
nalazila na teritoriji za koju su bili zaduzeni 1. bratunacka laka pjesadijska brigada, 1. 
mili6ka laka pjesadijska brigada i Samostalni bataljon Skelani. Nadalje, sva krivicna 
djela za koja se optuZuje poCinjena su u zoni odgovomosti Drinskog korpusa, 
prvenstveno u zonama odgovomosti 1. zvomicke brigade, 1. mili6ke lake pjesadijske 
brigade i 1. bratunacke lake pjesadijske brigade. 
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ISTRAGA SREBRENICA - PREGLED FORENZICKOG DOKAZNOG MATERIJALA 

POZITIVNE IDENTIFIKACIJE 

U tabeli nue navode se nestala Iica iz Srebrenice za koje je izvrsena identifikacija, a koja je MKSJ 
pronasao u naznacenim masovnim grobnicama. Identifikacije su izvrsene na osnovu podataka ante i 
post mortem koje su prikupiJi organizacija Ljekari za Ijudska prava i Medunarodni komitet Crvenog 
krsta, u kombinaciji sa pozitivnim identifikacijama Iicnih predmeta i odjece koje su dali clanovi 
porodica nestalih. Na osnovu tih identifikacija, bosanske vlasti su izdale rjesenja 0 smrti za te 
pojedince. 

CERSKA 
Skracenica: 
Vrsta: 
Pripadna sekundarna grobnica: 

CSK 
Primarna 
Nema 

Predmet Identitet tijela 

CSK-12 KARIC (ldriz) Saban 
CSK-60 SPIODIC (Kemal) Samir 
CSK-65 MEMISEVIC (Alija) Mehmed 
CSK-69 NUKIC (Ramo) Hasib 
CSK-73 KADRIC (Adem) Adil 
CSK - 82 MUMINOVIC (Bekto) Medo 
CSK-138 MEHIC (Muharem) Beriz 
CSK - 142 MUMINOVIC (Aljo) Osmo 
CSK-144 NUKIC (Orner) Arif 

VOJNA EKONOMIJA BRANJEVO 
Skracenica: PLC 
Vrsta: Primarna 
Pripadna sekundarna grobnica: Cancarski put 12 

Predmet Identitet tijela 

PLC-04 SINANOVIC (Safet) Sead 
PLC -11 SELIMOVIC (Sabrija) Elizebet 
PLC -13 MEHIC (Mehmed) Edhem 
PLC -16 EFENDIC (Mustafa) Nezir 
PLC -18 SPIODIC (Salko) Hasan 
PLC - 32 DURAKOVIC (Meho) Salih 
PLC -33 SMAJLOVIC (Bekto) Mujo 
PLC -35 AHMETOVIC (Seco) Ramadan 
PLC - 53 MALIC (Fazlija) Teufik 
PLC-67 BEGIC (Becir) Dzemal 
PLC-69 VILIC (Ibrahim) Nazif 
PLC-72 HMJIC (Mum in) Reuf 
PLC -92 OSMANOVIC (Mujo) Osman 

Spisak nestalih iz Srebrenice MKCK-a i LjLjP-a 

BAZ-903596, KONJEVIC POUE 
BAZ-902013, BURNICE 
BAZ-900629, BURNICE 
BAZ-91 0699, SUMA 
BAZ-912502, SUMA 
BAZ-913006, KONJEVIC POUE 
BAZ-91 0946, KAMENICA 
BAZ-964981, SUMA 
BAZ-910797, KRAVICA 

Spisak nestalih iz Srebrenice MKCK-a i LjLjP-a 

BAZ-902370, JADAR 
BAZ-905958, BRA TUNAC 
BAZ-966527, KAMENICA 
PHR-000566, POTOCARI 
BAZ-917120, ZEPA 
BAZ-912685, POTOCARI 
BAZ-914086, KAMENICA 
BAZ-900755, NEPOZNATO 
BAZ-902079, KALDRMICA 
BAZ-90 1696, POTOCARI 
BAZ-I02829, POTOCARI 
PROJEKT IDENTIFIKACIJE NESTALIH PODRINJE 
BAZ-904572, NEPOZNA TO 



.-

DODATAK B: ISTRAGA SREBRENICA - PREGLED FORENZICKOG Ii'Ftaf~~~A.LA 

ORAHOV AC (LAZETE 2) 
Skracenica: 
Vrsta: 

LZ2 
Primarna 

Str. 2/2 

Pripadna sekundarna grobnica: Cesta za Hodzice 3, 4 i 5. 

Identifikovani 

Predmet Identitet tijela 

LZ2-007 Avdie (Osman) Selmo 
LZ2-010 Dogaz (Suljo) Sulejman 
LZ2-102 Huseinovie (Aljo) Alija 
LZ2-106 Bekrie (Jusuf) Suvad 
LZ2-031 Alie (Meho) Hakija 
LZ2-037 Mustafie (Ismet) Esad 
LZ2-043 Mesanovie (Juso) Barjo 
LZ2-046 Smajie (Meho) Alija 
LZ2-052 Bosnjakovie (Mehmed) Meho 
LZ2-053 Ahmetovie (Muharem) Ramiz 
LZ2-063 Hidie (Husein) Suljeman 
LZ2-067 Hodzie (Salih) Suljeman 
LZ2-068 Mehmedovie (Sevko) Huso 
LZ2-0n Mehmedovie (Meho) Saban 
LZ2-074 Alie (Alija) Hedib 
LZ2-076 Oelie (Nezir) Camil 
LZ2-084 Husejnovie (Zaim) Ramo 
LZ2-086 Ramie (Ibrahim) Saban 
LZ2-098 Ridie (Jahija) Zajko 
LZ2-B25 Ramie (Hamed) Ramo 
LZ2-B31 Salihovie (Ibrahim) Mirsad 

NOVA KASABA (1996) 
Skracenica: NKS 

Primarna 
Nema 

Vrsta: 
Pripadna sekundarna grobnica: 

Identifikovani 

Predmet Identitet tijela 

NK03 - 4 Husie (Ramo) Fadil 

CANCARSKI PUT 12 
Skracenica: 
Vrsta: 

CR12 
Sekundarna 

Spisak nestalih iz Srebrenice MKCK-a i LjLjP-a 

BAZ-914343, POTOCARI 
BAZ-912703, POTOCARI 
BAZ-905886, POTOCARI 
BAZ-901075, POTOCARI 
BAZ-91 0616, POTOCARI 
BAZ-905659, POTOCARI 
BAZ-91130 1, POTOCARI 
BAZ-906026, POTOCARI 
BAZ-901750, POTOCARI 
BAZ-905432, POTOCARI 
PROJEKT IOENTIFIKACIJE NEST ALIH POORINJE 
BAZ-913006, POTOCARI 
BAZ-904605, POTOCARI 
BAZ-l 05069, POTOCARI 
BAZ-905659, POTOCARI 
BAZ-915200, POTOCARI 
BAZ-965208, POTOCARI 
BAZ-90 1462, POTOCARI 
BAZ-I05000, KRA VICA 
BAZ-900617, KARAKAJ 
BAZ-l 03098, NOV A KASABA 

Spisak nestalih iz Srebrenice MKCK-a i LjLjP-a 

BAZ-901846, KONJEVIC POLJE 

Pripadna sekundarna grobnica: Vojna ekonomija Branjevo (Pilica) 

Identifikovani 

Predmet Identitet tijela Spisak nestalih iz Srebrenice MKCK-a i LjLjP-a 

CR12 B 163 Muminovie (Salko) Saban BAZ-I05066, CERSKA 
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Detaljna karta zone odgovornosti 
Drinskog korpusa 
11. juli 1995. 

• Pale 

f!.ii! Priblizna linija sukoba - juli 1995 
_ Zona odgovomosti - Drinski korpus VRS 
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PRILOG C Vojni lanac komandovanja 
u Republici Srpskoj (RS) 

I I 
1. I krajiski korpus 

2. I 
krajiski korpus 

I 

Vrhovnikomandant 
Republike Srpske (RS) 

dr. Radovan Karadzic 

I 
Glavni stab 

Vojske Republike Srpske (VRS) 

general Ratko Mladic 

I I I 
II Istocno-bosanski I Drinski korpus 

korpus 
gen. Milenko Zivanovic II 

/ gen. Radislav Krstic 

I I 
Hercegovacki II Sarajevsko-romanijski 

korpus korpus 

65. 
zastitni puk 

10. 
diverzantski odred 
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Potcinjene jedinice Drinskog korpusa 

PRILOGD 
ujulu 1995. 

Komandant Drinskog korpusa 
v 

gen. Milenko Zivanovic 
gen. Radislav Krstic 

Stab komande Korpusa 

1. zvomicka 1. vlasenicka laka 1. bircanska laka 1. milicKa laka 
pjesadijska brig ada pjesadijska brigada pjesadijska brigada pjesadijska brigada 

1. bratunacka laka 2. romanijska 1. podrinjska laka 5. podrinjska laka 
pjesadijska brigada motorizovana brigada pjesadijska brig ada pjesadijska brig ada 

5. mjesoviti 5. bataljon 5. inzinjerijski 5. bataljon Samostalni pjesadijski 
artiljerijski puk vojne policije bataljon veze bataljon Skelani 

I I I I 

- - - - - - - - r- - - - - - - - - - - - - - -1- - - - - - - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - T - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -I 

~----~--~I-----~---~-----------I-------~------~--------~---------

I I I IS·· 1 1· .. (MUP) I I I 65. I I 10. diverzantski II 4. drinska laka II pecIJa na po lClJa : I Policijske snage I 
: zastitni puk I: odred : :pjesadijska brigada:: Republike Srpske (RS) I: opstina (MUP) : 
--------~~---------~----------~~--------------~------------------

Legenda 
jedinice Drinskog korpusa 
druge jedinice u sektoru 
Drinskog korpusa, juli 1995. 

~ 
~ 
~ 
-6 
"""i 
~ 
~ 
t 
Cit 
"i 



funkcija 
koordinacije 

tehnicka 
podrska 

ROD/SLUZBA GLA VNOG STAB A 

Odjeljenje Glavnog staba 
za bezbjednost i 
obavjestajne poslove 

Pomocnik komandanta za 
bezbjednost i obavjestajne 

poslove 

I 
Uprava za bezbjednost 

pukovnik 
Ljubisa BEARA 
Nacelnik Uprave 

za bezbjednost 

ROD/SLUZBA STABA KORPUSA r------------------------------

Odjeljenje za bezbjednost 

potpukovnik 
Vujadin POPOVIC 

pomocnik komandanta 
za bezbjednost 

SREBRENICA 
juli 1995. 

komandant Glavnog staba, VRS 

general-potpukovnik 
Ratko MLADIC 

komandovanje 

komandant Drinskog korpusa 

general-major 
Milenko ZIV ANOVIC 

do 13.7.1995.,20:00 sati 

general-major 
Radislav KRSTIC 

od 13.7.1995.,20:00 sati 

komandovanje 

I·········· 

MUP 

privremeno 
potCinjenje 

brigada specijalne 
policije, stab u Janji 

LjubiSa BOROVC:ANIN 
zamjenik komandanta 

ROD/SLUZBA ST ABA BRIGADE 
1. Bratunacka 
laka pjesadijska 
brigada 

1. Zvomicka 
pjesadijska 
brig ada ROD/SLUZBA STABA BRIGADE r--------------------

I 
I 

Organ za bezbjednost 
i obavjestajne 
poslove 

kapetan 
Momir NIKOLIC 

pomocnik komandanta 
za bezbjednost i 

obavjestajne poslove 

pukovnik 
Vidoje BLAGOJEVIC 

komandant 

vod vojne 
policije 

zastavnik J. Klase 
Mirko JANKOVIC 

Stab brigade 

pukovnik 
Vinko PANDUREVIC 

komandant 

major 
Dragan OBRENOVIC 

nacelnik stabalzamjenik 
komandanta 

ceta vojne 
policije 

Organ za inzinjeriju 

major 
Dragan JOKIC 

nacelnik inzinjerije 

porucnik 
Miomir JASIKOV AC 

komandir 

Organ za bezbjednost 

potporucnik 
Drago NIKOLIC 

pomocnik komandanta 
za bezbjednost 


